

# 陳正中擊出兩支全壘打

## 陸光虎風上壘 · 南風中油三振



主席杯  
棒球賽

【本報記者高正源台中訊】主席杯棒球錦標賽昨天進入第三天賽程，陸光隊陳正中在對中油隊之戰，擊出兩支全壘打，是目前大會的全壘大王，昨天他四次打擊都是安打，打擊率百分之百。

昨天三場比賽戰績為：①陸光隊勝南風隊，七比三，②陸光隊勝中油隊，九比零（七局結束），③虎風隊勝省體隊，七比零（七局結束）。南風與中油隊都已連敗兩場遭到淘汰。

昨天清晨台中市下了大雨，台中省立棒球場積水未退，上午在省體棒球隊選手及大會工作人員的整理下，到九時卅分才開始進行比賽，比賽延誤了一個半小時，因此第四場兄弟對榮工隊之戰無法進行。

陸光對中油之戰，陸光隊在第一局因對方失誤攻下一分，第二局陳正中擊出左外野全壘打，攻得一分。

第四局，陸光隊陳正中擊出安打後，湯志鴻獲保送，賴榮光適時擊出安打，再下兩城。

第六局，陸光隊汪俊良獲保送，陳正中、劉義傳接連擊出安打，攻下兩分，這一

局中油隊得到一分，陸光隊以六比二領先。

第七局，陸光隊二人在壘的情況下，陳正中擊出左外野全壘打添得三分，提前以九比一擊敗中油隊。

陸光隊由陳明德完投，被擊出五支安打，中油隊動用王建華、徐整隆、黃森泰三名投手，被擊出八支安打。

虎風隊趁省體隊投手不穩之際，第一局獲兩次保送及省體防守兩次失誤的情況下，以三支安打攻下六分，第二局由吳復連擊出中外野全壘打再添一分，賽完七局以七比零擊敗省體隊。

虎風隊由戴德發、張俊卿、邱啟成任投，被擊出五支安打，省體隊由韓勝成、謝榮生、何治凡任投，被擊出八支安打。

陸光隊在對南風隊之戰，汪任隊由吳家聲、楊光煌任投，只被南風隊擊出三支安打，南風隊由陳連發、林基源任投，被擊出十一支安打。

陸光隊在第一局以三支安打加上南風隊失誤，一口氣攻下四分，奠定勝基，終場以七比三獲勝。

陸光隊陳信昌在第五局擊出一支一分全壘打，昨天出現四支全壘打，目前全壘打數累積到十五支。

汪任隊選手因無法向各自所屬的公司請長假，所以昨天向大會表示要放棄今天的比賽，原定今天上午八時汪任隊對陸光隊之戰，陸光隊不戰而勝，將於下午三時卅分起，迎戰兄弟飯店隊與榮工隊的戰隊。

【本報記者高正源台中訊】中華成棒隊的當家游擊手吳復連，昨天在主席杯棒球賽虎風對省體隊之戰中，客串擔任虎風隊捕手，踢了七局表現不錯，只漏接一個球。

十六日虎風隊對兄弟飯店隊之戰，虎風隊捕手吳振郁因無法將對方盜壘的跑者奉制出局，吳復連即毛遂自荐想試試身手。

昨天虎風隊對省體隊之戰，虎風隊教練嚴德和真的讓吳復連當捕手過過癮，吳振郁改任二壘手，呂文生當游擊手。

比賽打了七局，虎風隊提前獲勝，吳復連在「主捕」的七局中，只在第四局漏接一個球，第六局省體隊何治凡從一壘盜二壘時，吳復連快傳二壘，但是慢一步讓何治凡安全盜上二壘，不過何治凡在隊友劉適金擊出安打的情況下，從一壘直闖本壘，吳復連適時的接住右外野手傳來的球將何治凡觸殺在本壘前。

吳復連在台南市府城少棒隊時曾當過捕手，但升上復興青少棒隊後即改任三壘手、游擊手至今。

### 蹲了七局只漏一球 吳復連客串捕手成功

## 巨人老闆委以重任 王貞治明年仍掌兵符

（本報東京記者張光斗十七日電）據日本讀賣系列「報知新聞」報導，巨人隊球團首腦正力亨已正式面告監督王貞治，明年球季的監督仍將由王貞治留任，此一決定性的新聞，今日登載於「報知新聞」的一版頭題。

與巨人隊簽有五年合約的王貞治，今年是他執掌兵符的第二個年頭；以現今的態勢來看，巨人獲得今年優勝的可能性已微乎其微，甚至可說是「絕望」；一般大眾傳播媒體才早開始指名巨人今年再度失利的幾名「罪犯」，王貞治首當其衝，巨人兩張投手王牌江川、西本聖與強打者原辰德、中畑、篠塚……等人都名列其上。

翻開巨人隊的歷史，過去的幾任監督，都在就任兩年內，有過優勝的紀錄，唯獨王貞治與冠軍無緣。去年，巨人戰績不佳，便有王貞治引咎辭職的傳言，但那是畢竟是王貞治領軍的頭一次，再給他一次的聲浪

也頗高；今年，巨人再度敗陣下來，傳播界便不再客氣，紛紛指名叫陣，要王貞治鞠躬下台。

巨人距球季結束尚留有十九場比賽，此一批判到王貞治的浪潮，對他往後的指揮作戰心理影響頗大；巨人老闆正力亨能夠及時表態，穩定軍心，對王貞治本人與巨人隊的士氣都有相當的穩定作用。

正力亨在接受訪問時表示，今年球季尚未結束，無論如何，巨人戰至最後一戰為止，都要表現出巨人的決戰隊風；從過去以來，他便表示過，明年的球季仍由王貞治帶領，這個決定不曾改變過。

王貞治自己也承認，巨人的成績不佳，使得廣大的球迷與支持者失望，不過，既然老闆正力亨對他支持，他本身也不得不正視巨人隊本身亟需改革的缺點。目前，他尚未考慮到明年的訓練方針，但就秋季練習而言，他要求全隊球員要全面加强精神訓練，每一個人都要具有向上的信念。